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Etikettiermaschine Kompakt 3 
 

Halbautomatische Tischetikettiermaschine 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KOMPAKT 3 halb-automatische Tischetikettiermaschine, die im selben Arbeitszyklus Frontetikett und 
Rückenetikett kleben kann. Die Maschine ermöglicht es zylindrische und viereckige Flaschen, Gläser 
und synthetische Behälter zu etikettieren. Mit den passenden Optionen kann der Etikettierer auch 
Kerben erkennen, eine Etikett später kleben und ein Datum oder eine Lottonummer aufdrucken. 
Die Etikettiermaschine hat eine Struktur aus rostfreiem Stahl. Die elektrische Steuerung gibt die 
Möglichkeit, verschiedene Etikettensorten zu benutzen. Die Maschine respektiert die CE Normen.  
Die Standard-Maschine kann nur eine Etikette kleben. 
 
 
Zusatzausstattung: 
 

 Front- und Rückenetikett von derselben Rolle 

 Orientierungseinrichtung 

 Drucker für Lottonummer oder Verfallsdatum 

 Schaltkasten in aus satiniertem Edelstahl 

 Ausrüstung für konische Flaschen 

 Ausrüstung für quadratische Flaschen  
 
 

Beschreibung Art. 

KOMPAKT  3 BIS  700FL/H CE 100800533 

 
  

 

Technische Daten  
 
Abmessungen: 55 x 40 x h 50 cm 
Gewicht: 40 Kg  
Netzspannung: 230 V - 50 Hz (opt.: 110V - 60 Hz)  
Verbrauch: 0,2 kW  
Schallniveau: 40 decibel  
Produktion pro Stunde: 700 Flaschen 
Max. Länge des Etiketts: 280 mm  
Max. Höhe des Etiketts: 140 mm (opt.: 190 mm)  
Durchmesser der zylindrischen Flasche:  
50 mm > 120 mm (opt.: 20 mm / 200 mm) 
Viereckige Flasche (Opt.). 35 mm > 100 mm 
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Macchina etichettatrice Kompakt 3 
 

Semiautomatica da banco 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KOMPAKT 3 è un’etichettatrice adesiva semi-automatica da banco, in grado di applicare etichetta 
e controetichetta nello stesso ciclo. 
La macchina permette di etichettare bottiglie cilindriche di vetro e contenitori di materiale sintetico. Con 
opportuni optional si rendono possibili la lettura di tacche, il posizionamento di un’etichetta in un secondo 
tempo, l’etichettatura di bottiglie a sezione quadrata, l’applicazione di etichette trasparenti, l’installazione 
del gruppo per il timbro, ecc… 
La macchina ha una carenatura essenziale in acciaio inox ed è dotata di un rullo di trascinamento 
della carta siliconata di tipo zigrinato con sblocco rapido. L’etichettatrice, in linea con le normative CE, 
viene gestita con scheda elettronica a microprocessore e permette l’uso di numerose varianti di 
etichettatura. La versione di base distribuisce una sola etichetta. 
 
Opzioni: 
 

 Etichetta fronte e retro dal medesimo rotolo 

 Centraggio riferimento tacca o etichetta 

 Timbro ad inchiostro per Lotto o data di scadenza  

 Quadro in inox  

 Kit conico  

 Kit bottiglia quadra  
 

Descrizione Art. 

KOMPAKT 3 fino a 700b/CE 100800533 

 
 
  

 

Dati tecnici: 
 
Dimensioni: 55 x 40 x h 50 cm 
Peso: 40 Kg  
Alimentazione: 230 V - 50 Hz (opt.: 110V - 60 Hz)  
Potenza installata: 0,2 kW  
Livello sonoro: 40 decibel  
Produzione oraria: 700 b/h 
Lungh.max.etichetta: 280 mm  
Alt.max.etichetta: 140 mm (opt.: 190 mm)  
Diametro della bottiglia cilindrica standard:  
50 mm > 120 mm (opt.: 20 mm / 200 mm) 
Lato bott. Quadra. (Opt.). 35 mm > 100 mm 
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Labelling machine Kompakt 3 
 

Semi - automatic table - top labeller 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KOMPAKT 3 is a semi-automatic table-top labeling machine, able to stick front and back label during the 
same cycle. This machine allows to label cylindrical glass bottles and containers made of synthetic 
materials. With appropriate options it is possible to read reference marks, to stick a label later, to label 
square bottles, to stick transparent labels, to install the stamping unit, and so on. The machine has an 
essential stainless steel structure and a ribbed roller for the silicone paper with quick releasing. It is in 
conformity with CE safety standards and the electronic board with microprocessor enables to use 
different labels. The basic version sticks only one single label. 
 
Options: 
 

 Front and back label from the same roll 

 Optical orientation 

 Printer for lot and best before 

 Fuse box made of satinized stainless steel 

 Unit for conical bottles 

 Unit for round bottles  
 
 

Description Art. 

KOMPAKT 3 UP TO 700B/H CE 100800533 

 
 

 

Technical data 
 
Dimensions: 55 x 40 x h 50 cm 
Weight: 40 kg  
Voltage: 230 V - 50 Hz (opt.: 110V - 60 Hz)  
Installed power: 0,2 kW  
Sound level: 40 decibel  
Hourly production: 700 bottles 
Max. label length: 280 mm  
Max. label height: 140 mm (opt.: 190 mm)  
Diameter cylindrical bottle:  
50 mm > 120 mm (opt.: 20 mm / 200 mm) 
Square bottle side (opt.). 35 mm > 100 mm 
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